RESITVE
UTRJUJEMO SVOIJE ZNANIJE — naloge resuj v matematicni zvezek

1. Pisno zmnozi.
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4, ReSi neenacbe.
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5. Elementi mnozice A so Stevila, ki so vecja ali enaka 10 in manjsa ali enaka

20. Elementi mnozice B so veckratniki Stevila 5, ki so manjsi od 40.
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Zapisi elemente obeh mnoiic, napisi presek in unijo mnozic ter narisi

Euller-Vennov prikaz.

6. lzracunaj.
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ZAPIS NI PRAVILEN.

%od-'_7= 21, ker je
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7. Narisi daljico | AB| = 8 cm. Na njej narisi tocko C. Skozi tocko C narisi
pravokotnico na daljico in jo poimenuj. Zapisi pravokotnost in lego tock

na premici.
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8. Graficno sestej daljici |CD| =5 cm in |[FG|= 56 mm. Napisi tudi zapis.
e — . ettils !
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9. Na rokometni tekmi so zmagovalci dosegli 24 golov, porazenci pa 20 golov.

a) Koliko golov je zadel Peter, Ce je za poraZzence dosegel %vseh golov?
b) Koliko golov je zadel Miha, ¢e je za zmagovalce dosegel g vseh golov?
c) Tomaz je dosegel 6 golov, kar je i— golov njegove ekipe. Ali je bil Tomaz v ekipi

porazencev ali zmagovalcev?



10. Pretvori.
758g=35 dag ¥ g 2009dag= 19 kg 2 dag
12kg=_1100 dag 3t85kg= o} kg

54dag=_51! g 6kgldag=__ bf dag



